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4. EmoxenPlus, Zkrácené informace o přípravku: 

Název: Emoxen Plus 500 mg/20 mg tablety s řízeným uvolňováním.  Složení: Jedna tableta obsahuje 

500 mg naproxenu a 20 mg esomeprazolu. Indikace: Přípravek je indikován k symptomatické léčbě 

osteoartrózy, revmatoidní artritidy a ankylozující spondylitidy u dospělých pacientů s rizikem rozvoje 

žaludečních a/nebo duodenálních vředů při podávání nesteroidních antirevmatik, u kterých léčba 

nižšími dávkami naproxenu nebo jinými NSAID není dostatečně účinná. Dávkování a způsob podání: 

Doporučená dávka je jedna tableta (500 mg/20 mg) dvakrát denně. Kontraindikace: Hypersenzitivita 

na léčivé látky nebo pomocné látky; astma, kopřivka nebo alergická reakce po podání kyseliny 

acetylsalicylové nebo jiných NSAID; třetí trimestr gravidity; těžká porucha funkce jater; těžké srdeční 

selhání; těžká porucha funkce ledvin, aktivní peptický vřed; gastrointestinální krvácení, 

cerebrovaskulární krvácení, jiné krvácivé poruchy; souběžné podávání s atazanavirem a nelfinavirem. 

Zvláštní upozornění: Vzhledem k riziku nežádoucích účinků je potřeba vyloučit souběžné podávání 

přípravku a jiných NSAID. Lze užívat současně s nízkou dávkou ASA. Opatrnosti je zapotřebí u 

pacientů s anamnézou gastrointestinálního onemocnění nebo vředu, s anamnézou hypertenze 

a/nebo mírného a středně těžkého městnavého srdečního selhání, s anamnézou astmatu, s poruchou 



funkce ledvin nebo s poruchou koagulace aj.   Esomeprazol může snižovat absorpci vitaminu B12. 

Dlouhodobě léčení pacienti musí být pravidelně kontrolováni. Obsahuje laktózu. Interakce: Vzhledem 

k riziku rozvoje nežádoucích účinků, je zapotřebí opatrnosti při souběžném podávání přípravku 

Emoxen Plus a takrolimu, cyklosporinu, diuretik, selektivních inhibitorů zpětného vychytávání 

serotoninu, kortikosteroidů, ACE inhibitorů, digoxinu, lithia, methotrexátu, derivátů sulfonylurey a 

hydantoinů, antikoagulancii a inhibitory agregace trombocytů, beta blokátorů, probenecidu a léčiv s 

absorpcí závislou na žaludečním pH. Preventivně je třeba zabránit současnému užívání přípravku a 

klopidogrelu. Těhotenství a kojení: V průběhu prvního a druhého trimestru těhotenství nemá být 

přípravek podáván. Během třetího trimestru těhotenství je přípravek kontraindikován. Přípravek se 

nemá podávat v průběhu kojení. Nežádoucí účinky: Velmi časté: dyspepsie Časté: závrať, bolest 

hlavy, poruchy chuti, hypertenze, bolest břicha, zácpa, průjem, ezofagitida, flatulence, 

žaludeční/duodenální vředy, gastritida, nauzea, zvracení, kožní vyrážka, artralgie, edém. Podmínky 

uchovávání: Uchovávejte v původním obalu a uchovávejte lahvičku dobře uzavřenou, aby byl 

přípravek chráněn před vlhkostí.  Držitel registračního rozhodnutí: Bausch Health Ireland Limited, 

Dublin, Irsko Registrační číslo: 29/528/22-C Balení dostupná na trhu: 30/60 tablet Datum první 

registrace: 22. 2. 2024. Před předepsáním se seznamte s úplným souhrnem údajů o přípravku. Výdej 

pouze na lékařský předpis. Přípravek je hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Úplnou 

informaci o přípravku získáte na adrese: PharmaSwiss ČR, s.r.o., Jankovcova 1569/2c, 170 00 Praha 
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